

TISKOVÁ ZPRÁVA

16. 8. 2013

FAJNE LÉTO TENTOKRÁT NABÍZÍ JÍZDU PARNÍM VLÁČKEM A NÁVŠTĚVU TECHNICKÉHO MUZEA TATRA V KOPŘIVNICI

Fajne léto na Technotrase, tedy druhý ročník akcí na podporu technických památek, který pořádá Moravskoslezský kraj společně s Agenturou pro regionální rozvoj, pokračuje i o tomto víkendu.

V sobotu se návštěvníci mohou vydat na cestu parním vláčkem z Třemešné do Osoblahy a zpět nebo se stavit ve Slezských Rudolticích. Při jízdě vlakem si vychutnat kapelu Stanley´s Dixie Street Band a ve stanici Staročeskou kapelu. Na nádraží je budou čekat postavičky známé z prvorepublikových poutí (plivač ohně, žongléři apod.). Pro děti budou zajištěny oblíbené pouťové atrakce.

V neděli Fajne léto pokračuje v Technickém muzeu TATRA Kopřivnice. O zábavu se tu postarají mikromagik, populární kopřivnické kapely The Challenge, HTK BAND, zazní i lidové melodie v rockovém hávu v podání skupiny FLERET. Pro pobavení dětí i dospělých jsou připraveny soutěže – závody autíček na dálkové ovládání, stavění modelů TATRA či vědomostní soutěže.

I tentokrát budou připraveny ochutnávky specialit z kuchařky Jak šmakuje Moravskoslezsko, soutěže pro celou TECHNO TRASU, sbírání razítek do speciálních pasů, kolo štěstí nebo technokostky, pomocí kterých je možné složit foto vybraného objektu. Návštěvníci si budou moci koupit i speciální suvenýry.

Vstup je zdarma, akce Fajného léta začínají vždy ve 14 hodin.

FAJNE LÉTO v Moravskoslezském kraji:

Vodní mlýn Wesselsky	3. 8. 2013
Kosárna v Karlovicích ve Slezsku	4. 8. 2013
Důl Michal	10. 8. 2013
Pivovar Radegast v Nošovicích	11. 8. 2013

Úzkokolejná dráha Třemešná – Osoblaha 17. 8. 2013

Technické muzeum Tatra Kopřivnice 18. 8. 2013

Pěchotní srub MO-S5 "Na Trati" u Bohumína 24. 8. 2013

Dolní oblast Vítkovice 25. 8. 2013

Landek Park – Hornické muzeum 7. 9. 2013

SZM – Areál čs. opevnění Hlučín-Darkovičky 8. 9. 2013

Hasičské muzeum města Ostravy 14. 9. 2013

Vagonářské muzeum ve Studénce 15. 9. 2013

V Moravskoslezském kraji jsou tři z celkových dvaceti českých Národních kulturních památek (památek požívajících nejvyššího stupně ochrany) zařazených do industriálního dědictví a současně také do stávající TECHNO TRASY: Dolní oblast Vítkovic (Důl Hlubina a vysoké pece), Důl Michal a unikátní motorový vlak z 30.let 20. století Slovenská strela, který lze vidět u výrobce - v Muzeu Tatra Kopřivnice.

Pro bližší informace navštivte stránky www.technotrasy.cz